質問1

業務仕様書の4業務概要(1)アの(ア)のイベント内容について このイベントは、発表会をイメージしていますか?セミナーをイメージしていますでしょうか?

回答 1

業務仕様書4業務概要の(1)ア(ア)に記載のイベントについては、現在の三重県の状況や課題を分析したうえで、その内容を踏まえたスタートアップ支援に必要なイベントを 実施していただくことを考えています。

質問2

(エ)のイベント開催では、2か月に1回を5回とありますが、これは同じ受講者を5回するというイメージでしょうか?もしくは、違う地域で5回それぞれ開催するということでしょうか?

回答2

業務仕様書4業務概要の(1)ア(エ)に記載のイベントについては、同じ参加者に対して5回するのではなく、多様性を意識して多様なレイヤーの人材が交流できるイベントを想定しています。開催する地域(場所)は、前述のとおり多様性の観点を踏まえ、一か所(同一地域)ではなく異なる地域での開催を想定しており、県と受託者が協議のうえ、決定することとしています。

質問3

イの(ア)の人材の配置とあります。これは、採択されてから県内に拠点を設けるという 認識でよかったでしょうか?

回答3 その通りです。